



В Брюховецком районе начальник отдела судебных приставов и его подчиненный подозреваются в получении взятки в крупном размере

Тимашевским межрайонным следственным отделом краевого управления СКР возбуждено уголовное дело в отношении начальника отдела - старшего судебного пристава районного отдела ФССП по краю и его подчиненного, которые подозреваются в получении взятки группой лиц по предварительному сговору, сопряженной с вымогательством, в крупном размере (п.«а,б,в» ч.5 ст.290 УК РФ). По версии следствия, на имущество одной из местных жительниц по решению суда был наложен арест в связи с невыплатой кредитных платежей. В марте текущего года должница обратилась к приставу-исполнителю, осуществлявшему исполнение и налагавшему арест. В разговоре пристав сообщил, что готов снять арест с имущества женщины после передачи ему 300 тысяч рублей, а также направил ее для дальнейшего решения вопроса к своему руководителю. Старший судебный пристав подтвердил свою готовность снять арест за взятку с возможностью передачи денег частями. О подобном предложении женщина сообщила в правоохранительные органы. 27 марта 2014 года заявительница пришла в кабинет должностного лица, где передала ему часть требуемой суммы в виде 30 тысяч рублей и муляжа в сумме 150 тысяч рублей. После получения денежных средств старший пристав был задержан оперативными работниками. Впоследствии был задержан и его подчиненный. В настоящее время рассматривается вопрос об избрании в отношении подозреваемых меры пресечения. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/689364>